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DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Leerbuddyproject  -  Stand van zaken

In oktober 2020 lanceerde de minister het Buddyproject Vlaanderen, dat tot 30 september 
2021 liep. De vzw Schoolmakers werd ingeschakeld om het project te coördineren en kreeg 
daartoe ook de nodige middelen. In zijn antwoorden op mijn schriftelijke vragen (nr. 192 
van 27 november 2020 en nr. 443 van 9 februari 2021) gaf de minister al enige toelichting 
over de aanpak en de voortgang van dit project. Nu het oorspronkelijk project afgelopen 
is, heb ik volgende vragen.

1. Hoeveel leerbuddy’s hebben zich in het kader van het project in totaal aangemeld en 
hoeveel van hen gingen effectief aan de slag? Graag een onderscheid in het ‘soort’ 
leerbuddy (student lerarenopleiding, andere student, gepensioneerde leerkracht, 
ander pedagogisch bekwaamheidsbewijs, …) en per provincie.

2. Hoeveel scholen deden tijdens het projectjaar een beroep op een leerbuddy(-team)? 
Graag een onderverdeling per onderwijsverstrekker, per provincie met telkens het 
gemiddelde aantal leerlingen voor wie ze begeleiding aanvragen.

3. Hoeveel leerlingen werden begeleid door de leerbuddy’s? Graag een opdeling per 
provincie met vermelding van het onderwijsniveau en het leerjaar waarin de leerling 
zit.

4. Hoeveel lokale werkingen sloten zich aan bij Leerbuddy Vlaanderen? Graag een 
onderscheid per provincie, over hoeveel leerbuddy’s het telkens gaat en hoeveel 
leerlingen zij begeleiden.

5. Hoeveel buddywerkingen in de lerarenopleidingen sloten zich uiteindelijk aan bij 
Leerbuddy Vlaanderen? Hoeveel daarvan zijn volledig nieuw en hoeveel hadden 
vroeger ook al een buddy- of tutorenwerking? Graag een overzicht per provincie.

6. Hoe analyseert de minister deze cijfers? Ziet hij grote regionale verschillen? Hoe 
worden die verklaard?

7. Op welke manier werd Leerbuddy Vlaanderen voortgezet na het projectjaar 2020-
2021? Hoe ziet een eventuele doorstart er concreet uit?

8. Welk budget reserveert de minister in 2022 voor deze (eventuele) doorstart en wie zal 
hierin een initiatief kunnen nemen?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 475 van 6 april 2022
van LOES VANDROMME

Als bijlage vindt u de gevraagde cijfers. De detacheringen voor Leerbuddy Vlaanderen 
lopen nog tot eind augustus 2022. Het inhoudelijk en financieel jaarverslag worden 
momenteel door mijn administratie bekeken.

BIJLAGE

Overzicht

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=14679

